
Chapitre 6: Objectif H1:La fécondation : 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

(15 points)                                                                               Total: 24 points 

2) Complète le texte ci-dessous: (4 points) 

Chez l’Homme, lors d'un rapport sexuel, le sperme est libéré dans le vagin. 
Les spermatozoïdes se déplacent jusque dans les trompes. 
Pour qu'il y ait fécondation, il faut : 

- qu'un ovule soit présent dans les trompes; 
- qu'un spermatozoïde pénètre dans l'ovule. 

 
Dans les jours qui suivent, la cellule-œuf devient un embryon. Il migre vers l'utérus et 
s'y implante.  
Ceci marque le début de la grossesse et l'absence des règles jusqu'à l'accouchement. 

3) Oui, tous les animaux vertébrés ont des glandes reproductrices (ovaires et 

testicules) et produisent des cellules reproductrices (ovule et spermatozoïde). C'est 

la rencontre des deux qui correspond à la fécondation et qui permet la formation 

d'un petit qui grandira avant de se reproduire à son tour. (5 points) 


